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налаштування системи обміну інформацією; застосування надійних 

методик захисту наявної інформації; використання адаптованої 

інформації для обґрунтування та прийняття стратегічних рішень.  

Технічний супровід за твердженням багатьох авторів містить 

засоби обчислювальної та комп’ютерної техніки, які дозволяють 

здійснювати фільтрування, перевірку достовірності, дублювання, 

стиснення і зберігання інформаційних даних. На нашу думку, окрім 

сукупності технічних засобів, технічний супровід обліково-аналітичного 

забезпечення має також включати сучасні засоби створення відповідних 

шаблонів і інтерфейсів, призначених для накопичення й зберігання 

облікових та аналітичних даних щодо показників підприємства; новітні 

засоби оптимізації існуючих і створення нових баз даних; формування 

технічної бази обробки фактичних інформаційних даних; програмне 

забезпечення всіх рівнів управління підприємства. Це забезпечить якість 

та своєчасність обліково-аналітичної обробки інформації в сучасних 

умовах господврювання, які характеризуються ризиком та 

невизначеністю.  
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ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК 

СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Сучасні підприємства потребують гнучких систем оцінки й 

аналізу діяльності як своїх підрозділів, так підприємства в цілому. 

Облікова та аналітична інформація повинна забезпечувати досягнення 

поставлених цілей і завдань, які використовуються на різних рівнях 

управління підприємством.  

Наявність значної кількості загроз для стійкого та ефективного 

функціонування кожного підприємства потребує удосконалення 

наявних та розроблення нових механізмів гарантування економічної 

безпеки на мікрорівні. Ключовими на сьогодні, відповідно до високого 

рівня невизначеності умов функціонування, залишаються проблеми 

інформаційного забезпечення управління економічною безпекою 

підприємства. Ядром інформаційного забезпечення має стати 

обліково-аналітичне забезпечення, яке передбачатиме формування 
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обліково-аналітичної інформації внаслідок збору та обробки 

зовнішньої та внутрішньої інформації, для розроблення на її основі 

тактичних та стратегічних завдань в управлінні економічною безпекою 

підприємства [1]. 

Обліково-аналітична система базується на даних 

бухгалтерського обліку, включаючи оперативні дані і використовує 

для економічного аналізу статистичну, виробничу та довідкову та інші 

види інформації. Відповідно до цього, обліково-аналітична інформація 

має відповідати таким вимогам: 

• чітко та достовірно відображати в зовнішній та внутрішній 

звітності всі господарські операції, що здійснюються на підприємстві; 

• подавати суб’єктам безпеки інформацію про поточний рівень 

економічної безпеки шляхом розрахунку найважливіших якісних та 

кількісних показників; 

• виявляти, ідентифікувати та відстежувати розвиток 

внутрішніх та зовнішніх викликів, ризиків та загроз; 

• протидіяти промисловому шпигунству та витоку 

конфіденційної інформації; 

• формувати інформаційну базу для прийняття рішень у 

процесі управління економічною безпекою підприємства. 

Основними завданнями для обліково-аналітичної системи 

підприємства повинні бути [1]: 

• аналіз діяльності підприємства за вказаними напрямами; 

• облік господарських операцій за цільовими напрямами на 

базі бухгалтерського обліку з додаванням нефінансових показників; 

• контроль за використанням матеріальних та нематеріальних 

ресурсів, за правильним відображенням усіх господарських операцій 

на етапах планування, обліку та за достовірністю аналітичних даних; 

• планування діяльності підприємства; 

• формування аналітичних бюджетів як джерел акумулювання 

планової, облікової та аналітичної інформації.  

Ключове завдання системи обліково-аналітичного забезпечення 

як складової системи економічної безпеки підприємства полягає в 

об’єднанні облікових та аналітичних операцій в єдиний процес, 

виконання оперативного мікроаналізу, забезпеченні безперервності 

цього процесу і використанні його результатів для формування 

інформаційної бази для прийняття управлінських рішень. 

Механізм обліково-аналітичного забезпечення має передбачати 

збирання інформації, способи її узагальнення та аналізу, а також 

технології надання безпосереднім користувачам для оцінки рівня та 

стану економічної безпеки власного підприємства, його партнерів та 



185  

конкурентів, діяльність яких може вплинути на стан безпеки 

підприємства. 

Значне різноманіття завдань, що висуваються перед обліково-

аналітичним забезпеченням як складової економічної безпеки 

підприємства передбачає перегляд традиційних підходів до 

узагальнення облікової інформації. В основу її формування повинна 

бути покладена парадигма багатоцільового бухгалтерського обліку, що 

забезпечувала б узгодженість інформаційних інтересів різних груп 

користувачів. Підґрунтям такого обліку мають стати прийоми 

фінансового, управлінського (внутрішнього) та стратегічного обліку, 

які в своїй сукупності сприятимуть зниженню інформаційного ризику 

для користувачів та забезпечуватимуть достовірне відображення 

інформації про окремі параметри господарської діяльності в 

ретроспективному та перспективному розрізах. 
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ВИКОРИСТАННЯ ФАКТОРНОГО АНАЛІЗУ ДЛЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Факторний аналіз є однією з категорій, яка найчастіше 

використовується в економічній системі. Формування ефективного 

аналізу фінансового стану та господарської діяльності на 

промисловому підприємстві можливе за наявності відповідної 

методологічної основи. При огляді наукових джерел необхідно 

уточнити базові поняття теорії факторного аналізу [1, 287]. 

Виділяють основні види факторного аналізу: детермінований 

(функціональний) та стохастичний (варіаційний). 

Але, так як функціональні моделі взаємозв’язку в сучасних 

умовах не завжди є прийнятними, все ширше застосовується 

стохастичний аналіз направлений на вивчення непрямих зв'язків -у разі 

неможливості визначення безперервного ланцюга прямого зв'язку. 


